

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΣΤΡΟΝΟΜΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ.)

Πρόεδρος: Καθηγητής Απόστολος Μαστιχιάδης
Τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ
Τομέας Αστροφυσικής, Αστρονομίας και Μηχανικής
GR-15784 Ζωγράφου, Αθήνα
Τηλέφωνο: 210 7276909, Fax: 210 7276725

Πρακτικά 1ης συνέλευσης του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. περιόδου 2018-20

της Τετάρτης 26 Ιουνίου 2018
Υπεύθυνος Πρακτικών: Α. Μαστιχιάδης

Συνήλθε σήμερα και ώρα 16:00 μέσω τηλεδιάσκεψης το νέο Δ.Σ. της Εταιρείας προκειμένου να συγκροτηθεί σε σώμα και να εξετάσει διάφορα θέματα που απασχολούν την Εταιρεία.

Παρόντες: Ο Πρόεδρος Απόστολος Μαστιχιάδης και τα μέλη του Δ.Σ. (αλφαβητικά) Νεκτάριος Βλαχάκης, Αντώνιος Γεωργακάκης, Κωνσταντίνος Γοντικάκης, Παναγιώτης Πάτσης, Σπυρίδων Πατσουράκος και Βασιλική Παυλίδου.

Η πρώτη πράξη του νέου Δ.Σ. ήταν να συγκροτηθεί σε σώμα, διανέμοντας αρμοδιότητες στα μέλη του. Κατόπιν εισήγησης του Προέδρου και αποδοχής από τα μέλη, το νέο Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. διαμορφώνεται ως εξής:

- Πρόεδρος: Απόστολος Μαστιχιάδης, Τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ
- Αντιπρόεδρος: Παναγιώτης Πάτσης, ΚΕΑΕΜ της Ακαδημίας Αθηνών
- Γραμματέας: Κωνσταντίνος Γοντικάκης, ΚΕΑΕΜ της Ακαδημίας Αθηνών
- Ταμίας: Αντώνιος Γεωργακάκης, ΙΑΑΔΕΤ του Εθνικού Αστεροσκοπείου Αθηνών
- Μέλη (αλφαβητικά): Νεκτάριος Βλαχάκης, Τμήμα Φυσικής, ΕΚΠΑ
Σπυρίδων Πατσουράκος, Τμήμα Φυσικής, Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων
Βασιλική Παυλίδου, Τμήμα Φυσικής, Πανεπιστήμιο Κρήτης

Στη συνέχεια συζητήθηκαν τα παρακάτω θέματα της πρόχειρης ημερήσιας διάταξης:

Θέμα (1) Ενέργειες για νομιμοποίηση του νέου Δ.Σ.: ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Δ.Σ. ότι με την χρήση των παρόντων πρακτικών, καθώς και με την επιστολή της εφορευτικής επιτροπής για τα αποτελέσματα των εκλογών, θα πρέπει να πραγματοποιηθούν μια σειρά από ενέργειες με σκοπό τη νομιμοποίηση του παρόντος Δ.Σ. της Εταιρείας. Το Δ.Σ. ενέκρινε αυτές τις ενέργειες και εξουσιοδοτεί τον Ταμία να προχωρήσει στην εκτέλεσή τους.

Θέμα (2) Εκπροσώπηση του Δ.Σ. της ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. στην Τράπεζα Πειραιώς: το Δ.Σ. της Εταιρείας εξουσιοδοτεί τον κ. Αντώνιο Γεωργακάκη (Α.Τ. ΑΖ 623317) στο πλαίσιο του ρόλου του ως Ταμία της Εταιρείας να εκπροσωπεί την Εταιρεία στην Τράπεζα Πειραιώς καθώς και να χρησιμοποιεί το ηλεκτρονικό τραπεζικό σύστημα της εν λόγω τράπεζας (winbanking) για την εκτέλεση συναλλαγών εκ μέρους της Εταιρείας.

Θέμα (3): Παροχή ταξιδιωτικής χορηγίας από την ΕΛ.ΑΣ.ΕΤ. σε φοιτητές για τη συμμετοχή τους σε συνέδρια: μετά από σχετική συζήτηση το Δ.Σ. ενέκρινε τις εμπρόθεσμες αιτήσεις των εκτάκτων μελών Αχιλλέα Στράντζαλη, Έκτορα Πουλιάση και Εμμανουέλλας Παρασκευά για ταξιδιωτική χορηγία 400 Ευρώ στον καθένα/καθεμία ως χορηγία για συμμετοχή σε συνέδρια και σχολεία. Συμφωνήθηκε ωστόσο ότι στο εξής εάν οι σχετικές αιτήσεις ξεπερνούν τις δύο, να γίνεται μια επιλογή.

Σε αυτό το σημείο έληξε η 1η τηλεδιάσκεψη του νέου Δ.Σ. της Εταιρείας. Ως ημερομηνία για την 2η

τηλεδιάσκεψη ορίστηκε η 12η Ιουλίου στις 12:00.

Ο Πρόεδρος
Α. Μαστιχιάδης

Ο Αντιπρόεδρος
Π. Πάτσης

Ο Γραμματέας
Κ. Γοντικάκης

Ο Ταμίας
Α. Γεωργακάκης

Τα μέλη

Ν. Βλαχάκης

Σ. Πατσουράκος

Β. Παυλίδου